

除去“墙头草” “卸妆”保安全

老城街道组织人力清除西关桥侧信阳老城墙上的枯树杂草



工作人员清理古城墙上的枯树杂草 冷鹏摄

本报讯(冷鹏)按照浉河区文旅局安排,为了最大程度对老城墙进行保护,近日,浉河区老城街道组织机械和人力,对浉河北路西关桥旁的信阳老城墙上的枯树杂草进行了清理。

每年春季,信阳老城墙上都长满了杂树、杂草等植物,遍布城墙的各种绿植,曾被不少市民视为老城墙的“绿妆”,却是威胁城墙本体安全的病害。据了解,这些杂树、杂草会增

加城墙的湿度,加速城砖的风化,植物根系分泌的植物酸也会对城砖表面造成危害。一些生长快速的树木根系会深入城墙内部,导致城砖被撑开、松动乃至膨胀、断裂,进而破坏城墙本身的排水系统,如此一来,雨水就会轻而易举地渗入墙体,对城墙结构造成极大的安全隐患。

在现场可以看到,被工程车托举的工作人员系着安全绳,手持镰刀,对老城墙上覆盖

的枯树杂草和一些藤状“爬山虎”植物进行清理。据工作人员介绍,被清除掉植物后的老城墙,每一处都清晰可见,如果有什么安全隐患出现,也能及时发现并进行修缮,为市民营造安全的出行环境。

据史料记载,信阳老城墙为明洪武十三年(1380)所筑,正德、嘉靖年间增修,砖石结构,已历600多年。2020年年初,中心城区西关老城墙被列为市区第一批历史建筑。

共同建设文明和谐新社区

市节水服务中心开展“学雷锋”志愿服务系列活动



志愿者正在摆放共享单车 刘运摄

本报讯(刘运)为进一步提升城市文明形象,助力我市全国文明城市成果,大力弘扬“雷锋精神”。近日,市节水服务中心党员干部以实际行动践行“雷锋精神”,积极开展志愿服务系列活动。

市节水服务中心的志愿者们积极开展社区卫生环境专项整治活动。在清理过程中,大家发扬不怕苦、不怕脏的精神,对楼道前张贴的小广告和

一些卫生死角进行了彻底清除。对乱停、乱放电动车行为进行宣传劝阻,规范停放。倡导行人垃圾不落地等文明行为,强化了社区居民和周边群众的卫生意识和环境意识,宣传

共同建设文明和谐健康新社区的理念。

活动中,志愿者通过展板、发放《水法》《河南省节约用水管理条例》宣传资料等形式向社区群众宣传相关水法知识,宣传我国水资源的现状、节约用水的意义、家庭节水小窍门、水资源保护的要点和方法,普及节约用水的理念和知识,倡导居民节约用水,从日常小事做起,从自身做起,不断增强居民珍惜水资源、保护水资源的自觉意识,共同呵护我们使用的水资源。

此次活动,不仅增强了市节水服务中心党员干部的担当意识,展现了志愿者奉献友爱、互助进步的志愿服务精神,也提高了大家的文明意识,宣传了创建文明城市的精神,倡导了志愿服务理念,以实际行动践行了初心和使命。



便民信息



信阳市供水集团公司特约

今日天气:雨 7℃~15℃

市长热线:12345

烟草专卖品市场监管举报电话:12313

社会救助电话:6552041

信阳市青少年心理

及维权服务热线:12355

妇女儿童心理援助热线:

15503760718

住房公积金热线:12329

税务稽查举报:6207648

燃气服务:6263939

供电服务:6218315

自来水抢修:6222251

市场监管局:12315

民航航班问询:6205656

有线电视维修:96266

旅游投诉电话:6366983

灭四害:6259868

环保举报:12369

法律咨询:12348

报警:110

交通肇事:122

火警:119

天气:12121

急救:120

声明

●兹有周树勇豫S9Q591号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书,机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区馨语婷美容美体馆行政公章壹枚(编号:4115050026381),发票专用章壹枚(编号:4115050026382),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有喻磊、郑冬梅之女喻艺于2014年11月17日在潢川县人民医院出生,其出生医学证明(编号:0411164765),因不慎丢失,特声明作废。